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¿Sabes que Jesucristo es el único camino al Cielo?
예수그리스도만이 천국 가는 유일한 길인 것을 아십니까?


(1) Dios ama a todo el mundo.

(1) 하나님은 모든 사람을 사랑하십니다.


Dios es amor y Dios ama al mundo.  

하나님은 사랑이십니다  그리고 하나님은 세상을 사랑하십니다.

En el principio, Dios creó los cielos y la tierra.  Él creó al mundo.  Y Dios creó al ser humano a su imagen;  Hombre y mujer los creó, y Dios los bendijo.  

태초에 하나님은 하늘과 땅을 창조하셨습니다.   하나님은 세상을 창조하셨습니다.   그리고 하나님은 당신의  형상대로 인간을 창조하셨습니다;  남자와 여자를  창조하셨고,  그들을 축복하셨습니다.

El Cielo es el reino de Dios.  Es un lugar perfecto, santo y justo, como Dios es perfecto, santo y justo.  Allí no hay cosas malas. 
천국은 하나님의 왕국입니다.   하나님은 완전하시고 거룩하시고  공정하신 분임으로 천국은 완전하고 거룩하고 공정한 곳입니다.   그곳에는 악한 것이 없습니다.

Al contrario, el mundo está lleno de maldad.  El pecado entró en el mundo porque tentado por Satanás el hombre desobedeció a Dios.  En el mundo todos son malos y no hay amor. 
반대로, 세상은 악으로 가득차 있습니다.   인간이 사탄의 유혹에  빠져 하나님을 불순종한 까닭에 죄가 세상에 들어 왔고, 세상 사람들은 모두 악하며 세상에는 사랑이 없습니다.

Sin embargo, ¡Dios ama a todo el mundo!  
그럼에도 불구하고, 하나님은 모든 사람을 사랑하십니다! 

					(Génesis 1:1, 27-28;  1 Juan 4:16;  1 Juan 5:19)

(2) Dios te ama. 

(2) 하나님은 당신을 사랑하십니다.

En el mundo no hay nadie que es justo.  Todos hacemos cosas malas como “mentimos,” “robamos,” “engañamos,” y “odiamos,” y pensamos en malas cosas.  Todos nosotros, incluidos tú y yo, somos pecadores y estamos separados de Dios por nuestros pecados.   Por lo tanto, no podemos ir al Cielo.  En realidad, nos dirigimos hacia el infierno, que es un lugar de castigo eterno.  Sin Dios todos van al infierno. 
 
세상에는 의로운 사람이란 한 사람도 없습니다.   우리는 모두 "거짓말하고", "도둑질하고", "속이고", "미워하는" 악한 짓들을하며, 악한 생각을 하며 삽니다.   당신과 나를 포함하여 우리 모두는 죄인이어서,  우리의 죄로 인해 하나님과 분리된 삶을 살고 있습니다.   그래서 우리는 천국에 갈 수가 없습니다. 사실인즉, 우리는 영원한 형벌의 장소인 지옥을 향해 가고 있습니다.   하나님 없이는 모든 사람은 지옥으로 가지요.


Pero, aunque todos somos malos, Dios todavía nos ama y espera que todos vayamos al Cielo.  Dios también te ama.  Te ama como si fueras la única persona en el mundo. Tú eres una persona muy preciosa y muy especial para Dios.  Y Él también espera que vayas al Cielo.

그러나, 우리가 악해도 하나님은 여전히 ​​우리 모두를 사랑하시며 우리 모두가 천국에 오기를 원하십니다.  하나님은 당신 역시 사랑하십니다.   마치 당신이 세상에 있는 단 한 사람인 양 당신을 사랑하십니다.   당신은 하나님께 아주 귀한  아주 특별한 사람이지요.   그리고 하나님은 당신 역시 천국에 오기를 바라고 계십니다.

 (Romanos 3:10, 23;  Isaías 59:2;  Mateo 25:46)
			  
(3) ¡Aquí hay una buena noticia!
(3) 여기 좋은 소식이 있답니다!

Entonces, ¿cómo podemos ir al Cielo?  
그러면, 우리는 어떻게 천국에 갈 수 있나요?

¡Aquí hay una buena noticia! 
Dios hizo un camino al Cielo para nosotros, y Jesucristo es el camino. A través de Jesucristo podemos ir al Cielo.  Porque Dios amó tanto al mundo que envió a Jesús su único Hijo al mundo y lo sacrificó por nosotros.  Jesús que no tenía ningún pecado murió en la cruz y pagó el precio de nuestros pecados con su muerte.  Él murió para salvarnos.  Por eso lo llamamos “Señor y Salvador.”   Así Dios nos amó primero y demostró su amor por nosotros cuando todavía éramos pecadores. 

여기 좋은 소식이 있습니다!
하나님께서 우리를 위해 천국 가는 길을 만들어 놓으셨습니다.   예수 그리스도가 바로 그 길입니다.   예수 그리스도를 통해 우리는 천국에 갈 수 있습니다.   하나님은 세상을 너무나 사랑 하셔서 우리를 위해  당신의  외아들 예수님을 세상에 보내시고,  우리를 위해 예수님을 희생 하셨습니다.   아무 죄 없으신 예수님께서 십자가에 달려 죽으시며 우리의 죄값을 치루셨습니다.   우리를 구원하기 위해 죽으셨습니다.   그래서 우리는 그를 "주님과 구원자(구주)"라고 부릅니다.   하나님은 우리가 아직 죄인이었을 때 이렇게 먼저 우리를 사랑하시며 우리 사랑 하심을 보여 주셨습니다.

 
Pero Jesús, el Hijo de Dios y quien es Dios, no se quedó en la tumba; Él resucitó de la muerte al tercer día y subió al Cielo.  Ahora Cristo Jesús está en el Cielo, y algún día va a regresar al mundo. 
그러나 하나님의 아들이시며 하나님이신 예수님은 무덤에 머물러 계시지 않으셨습니다.   예수님은 사흘 만에 죽음에서 부활하셨고  그후 천국으로 올라가셨습니다.   예수 그리스도는 지금 천국에 계시지요.  그리고  앞으로 세상에 다시 오실 겁니다.

Por lo tanto, si creemos en Jesucristo con nuestros corazones, Dios nos perdonará nuestros pecados y seremos salvos.  Jesucristo será nuestro Señor y Salvador, y Dios nos dará la vida eterna como regalo y un día nos llevará al Cielo.  ¡Esta es la buena noticia de Dios!

그러므로, 우리 마음으로 예수 그리스도를 믿으면, 하나님은 우리의 죄를 용서해 주시고  우리는 구원을  받을 것입니다.   예수 그리스도는 우리의 주인이 되시고 구원자가  되실 것입니다.   그리고 하나님은 우리에게 영원한 생명을 선물로 주실 것이며, 언젠가 우리를 천국으로 데려 가실 것입니다.   이것이 하나님의 좋은 소식이지요!

				(Juan 14:6;  3:16;  Romanos 5:8;  Hechos 2:38;  
				1 Corintios 15:3-4;  Efesios 2:8)


(4) La nueva vida en Jesucristo
(4) 예수 그리스도 안에  있는 새 생명

Así que si tienes a Jesucristo en tu corazón Dios te dará la vida eterna.  Serás perdonado(a) de tus pecados.  Serás salvo(a).  Al mismo tiempo Dios te dará Su Espíritu, el Espíritu Santo.  Viviendo contigo el Espíritu te guiará a una nueva vida, la vida de amor y paz que está en Jesucristo.  En Él cuidará tu corazón y tus pensamientos.  Y el Dios amoroso y todopoderoso será tu padre y tú su hijo(a).  Así estarás unido(a) con Dios y nada podrá separarte de su amor.  Y un día Dios te llevará al Cielo para que vivas con Él para siempre. 

이와같이,  당신 마음속에  예수 그리스도가  계시다면, 하나님은 당신에게 영원한 생명을 주실 것입니다.   당신의 죄는 용서 받고, 당신은 구원받을 것입니다.   동시에 하나님은 하나님의 영, 성령을 당신에게 주시고,  성령님은 당신과 함께 살면서 새로운 삶, 예수 그리스도 안에 있는 사랑과 평화의 삶으로 당신을 인도하실 겁니다.   예수 그리스도 안에서 당신의 마음과 생각을 지키실 것입니다.   그리고 사랑이신 전능하신 하나님은 당신의 아버지가 되고 당신은 하나님의 아들(딸)이 되어 하느님과  연합하여 살것이며  그 어떤 것도하나님의 사랑에서 당신을 떼어 놓지 못할 겁니다.   그리고 언젠가  하나님은 당신을 천국으 데려 가실것이고  당신은 하나님과 영원한 삶을 살 것입니다. 

Así que sólo por medio de la fe en Jesucristo tendrás vida eterna, la nueva vida, e irás al Cielo.      

이와같이  예수 그리스도를 믿는 믿음만으로만  영원한 생명과 새로운 삶을 살게 되고, 천국에 가게됩니다.
   
 (1 Juan 5:11-12,  Romanos 10:9,  Hechos 2:38;  2 Corintios 5:17;       Efesios 2:14;  Colosenses 3:15;  Filipenses 4:7;  Romanos 5:1;  Juan 1:12;  Romanos 8:15;  8:38-39;  Juan 14:6)


¿Quieres tener vida eterna?  ¿Quieres ir al Cielo?   
당신은 영원한 삶을 원하십니까?    천국에 가기를 원하시나요?

Por favor lee la siguiente oración.  

다음 기도문을 읽어 보십시오.


“Señor Jesús,
Gracias por tu amor.  Gracias por morir en la cruz por mí.
Perdóname.  Me arrepiento de mis pecados.  
Creo en ti y te pido que seas mi Señor y Salvador.
Te seguiré y confiaré en ti solo.
Ayúdame a vivir la nueva vida como hijo(a) de Dios.
Gracias, Señor Jesús, por amarme y darme la vida eterna.
Yo también te amo.  Amén.”

"주 예수님,
당신의 사랑에 감사드립니다. 저를 위해 십자가에서 돌아가셨음을 감사드립니다.
저를 용서해 주십시요.   저의 죄를 회개합니다.
주님을 믿습니다.   저의 주님과 구세주가 되어 주십시요.
주님을 따라가며 주님만을 믿고 의지 하겠습니다.
하나님의 아들 (딸)로서 새로운 삶을 살도록 도와주세요.
주 예수님, 저를 사랑해 주시고 영원한 생명 주심을 감사드립니다.
저도 주님을 사랑합니다.  아멘. "

¿Cómo te gusta?  Ahora, ¿por qué no dices a Dios esa oración como tuya? 

이 기도가 마음에 드시나요?  지금, 이 기도문을  당신의 기도로 하나님께 말씀하지 않으시겠습니까?

******

Si oraste a Dios sinceramente y confías en que Jesucristo te ama, tú eres hijo(a) de Dios y perteneces a la familia de Dios.  Y tienes vida eterna y vas al Cielo.  ¡Felicitaciones!   ¡Qué buenas noticias!   

진실한  마음으로 하나님께 기도하셨으면, 그리고 예수 그리스도께서 당신 사랑하심을 확실히 믿으신다면, 당신은 하나님의 아들(딸)이 되고 하나님의 가족이 되었습니다.   이제 당신에게 영원한 생명이 있고 당신은 천국에 갈겁니다.   축하합니다!   얼마나 좋은 소식인가요!

                                                                                                           
 ¡Sí, Jesucristo es el único camino al Cielo, y en Él tienes vida eterna!   

그렇습니다,  예수 그리스도만이 천국에가는 유일한 길이요,  예수 그리스도  안에만  영원한 생명이 있습니다!

                                                                                          



